



Rio de Janeiro, 23 de agosto de 2012

Curso Nacional de Qualificação de Conselhos de Saúde

- *QUALI CONSELHOS* -

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PARA SELEÇÃO DE FACILITADORES

A Escola Nacional de Saúde Pública Sérgio Arouca da Fundação Oswaldo Cruz (ENSP/FIOCRUZ), em parceria com a Rede de Escolas e Centros Formadores de Saúde Pública, tornam públicas, por meio deste instrumento de divulgação, a RETIFICAÇÃO do Edital para seleção de candidatos para vagas de Facilitadores, publicado no Portal EAD/Fiocruz em 13 de agosto de 2012, do Curso Nacional de Qualificação de Conselhos de Saúde, curso livre, com momentos presenciais e a distância.

A Coordenação Nacional do Curso, no uso de suas atribuições e verificando as necessidades, a conveniência e a oportunidade, resolve promover as seguintes alterações:

1ª alteração) No ANEXO 1, “endereços para postagem de documentos”, na coluna **“ENDERECO”**:

Em VITÓRIA – ES, onde se lê **“Av. Marechal Campus, 1468, Maruípe, CEP: 29.040–090 Vitória - ES”**, leia-se **“ Av.Marechal Mascarenhas de Moraes, 2025, 2º Andar, Bento Ferreira, Vitória-ES, Cep: 29.050-625”** ;

No RIO de JANEIRO – RJ, onde se lê **“Avenida Horácio Macedo, S/N - Próximo a Prefeitura Universitária da UFRJ - Ilha do Fundão - Cidade Universitária, CEP: 21941-598, Rio de Janeiro – RJ”**, leia-se **“ Instituto de Estudos em Saúde Coletiva - LABEAD, Universidade Federal do Rio de Janeiro, Praça Jorge Machado Moreira nº 100, Cidade Universitária, Ilha do Fundão, Rio de Janeiro-RJ, Cep: 21944970”** ;

Em SÃO PAULO - SP, onde se lê **“Av. Dr. Arnaldo, 715, Cerqueira César – São Paulo – SP, CEP: 01.246-904”**, leia-se **“Rua Dona Inácia Uchoa, 574 - Vila Mariana - São Paulo-SP, CEP: 04110-021”** ;

Em FLORIANÓPOLIS – SC, onde se lê **“ Rua Esteves Junior nº 390, 6º andar, Centro, Florianópolis-SC, CEP: 88.015-130”**, leia-se **“ Rua: Esteves Junior nº 390, térreo, Centro. Florianópolis-SC, CEP: 88.015-130”** ;

Em BRASÍLIA – DF, onde se lê **“MINISTERIO DA SAÚDE UNIDADE II, SEPN 510, 4º andar - Sala 402, Asa Norte, Brasília-DF, Brasil, 70750-520”**, leia-se **“ Avenida L3 Norte. Campus Universitário Darcy Ribeiro, Gleba A, Brasília-DF, CEP: 70910-900”** ;

Em PALMAS - TO, onde se lê **“Prédio da Saúde – Ed. Lauro Kinop, 5º andar anexo 1. 104 norte acne 1 conjunto 4 lote 13 Palmas/TO - CEP: 77.006-002”**, leia-se **“606 Sul, Alameda Portinari, Área Pública Municipal 07 - Escola Técnica de Saúde Dr. Gismar Gomes – ETSUS”** .

2ª alteração) No Anexo I, “endereços para postagem de documentos”, na coluna **“ESCOLA/CENTRO FORMADOR”**:

Em VITÓRIA - ES, onde se lê **“ Universidade Federal do Espírito Santo”**, leia-se **“Secretaria de Estado da Saúde do Espírito Santo /Núcleo de Educação e Formação em Saúde”**;

Em SÃO PAULO - SP, onde se lê “ **Universidade de São Paulo/ Faculdade de Saúde Pública**”, leia-se “ **Centro de Formação de Recursos Humanos para o SUS/SP**”;

Em PALMAS – TO, onde se lê “**Secretaria de Saúde do Tocantins – SESA**”, leia-se “**Secretaria de Saúde do Tocantins /Escola Técnica de Saúde Dr. Gismar Gomes – ETSUS**” .

3ª alteração) No ANEXO 1, “endereços para postagem de documentos”, na coluna “**RESPONSÁVEL**”,:

Em PALMAS - TO, onde se lê "*Lindalva Araújo*" leia-se "*Linvalda Rodrigues Henriques de Araújo*" ;

Em ARACAJU – SE, onde se lê "*Claudia Menezes Santos*" leia-se "*Flávia Priscila de Souza Tenório*" ;

Em CUIABÁ – MT, onde se lê "*Antonio Cato*" leia-se "*Marta Maciel Metello Mansur Bumlai*" ;

Em BELO HORIZONTE – MG, onde se lê "*Gislene Aparecida Lacerda*" leia-se "*Fernanda Maciel*"* .

4ª alteração) No subitem 3.3.1, onde se lê:

3.3.1 Detalhes mais específicos do local e das atividades serão informados quando os candidatos selecionados na 1ª etapa forem convocados para a oficina de formação.

Leia-se:

3.3.1 As despesas com transporte, hospedagem e alimentação, durante a oficina presencial (2ª Etapa), serão de responsabilidade do curso. Detalhes mais específicos do local e das atividades serão informados quando candidatos selecionados na 1ª etapa forem convocados para a oficina de formação.

Todas as demais condições estabelecidas no documento ficam ratificadas.

Coordenação do Curso Nacional de Qualificação de Conselhos de Saúde – Quali Conselhos